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Broj  3 

Travanj 2018.  

MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

Predstavnice američke vojske posjetile Sveučilište u Zagrebu 

 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 27. veljače 2018. izaslanstvo U.S 

Army Research, Development and Engineering Command – Atlantic (U.S. Army RDECOM-Atlantic), 

ogranka američke vojske zaduženoga za istraživanje, razvoj i inženjerstvo. Američko izaslanstvo 

predvodila je Dr. Jennifer Becker, voditeljica tima za temeljna i primijenjena istraživanja te gospođa 

Sandra Gomez, tehnička direktorica Međunarodnoga tehnološkoga centra – Francuska, U.S. Army 

RDECOM Atlantic.  

 

Uz rektora Damira Borasa, sa Sveučilišta u Zagrebu sastanku su nazočili: prof. dr. sc.  Ivana Čuković-

Bagić, prorektorica za studente, studije i upravljanje kvalitetom, prof. dr. sc.  Miloš Judaš, prorektor za 

znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju, prof. dr. sc. Sandra Bischof, dekanica Tekstilno-

tehnološkoga fakulteta,  prof. dr. sc Damir Ježek, dekan Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta, general

-bojnik Mate Pađen, zapovjednik Hrvatskoga vojnoga učilišta “Dr. Franjo Tuđman”, prof. dr. sc. Hrvoje 

Buljan, prodekan za znanost i doktorske studije Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta, prof. dr. sc. 

Tomica Hrenar, prodekan za međunarodnu suradnju Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta, prof. dr. sc. 

Ivica Smojver s Fakulteta strojarstva i brodogradnje,  prof. dr. sc. Nikola Mišković, voditelj Centra za 

potporu istraživanju Fakulteta elektrotehnike i računarstva.  

 

 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
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Na sastanku su prisustvovali i istraživači s Fakulteta elektrotehnike i računarstva prof. dr. sc. Krešimir 

Ćosić, Prehrambeno-biotehnološkoga fakulteta prof. dr. sc. Vladimir Mrša i Tekstilno-tehnološkoga 

fakulteta prof. dr. sc. Tanja Pušić te djelatnici administrativnih službi Sveučilišta u Zagrebu. 

U drugom dijelu sastanka organizirane su posjete Fakultetu elektrotehnike i računarstva, Prehrambeno-

biotehnološkomu fakultetu i Prirodoslovno-matematičkomu fakultetu, gdje su hrvatski znanstvenici 

upoznali američku delegaciju s najnovijim istraživanjima koja provode na svojim fakultetima. 

 

Na sastanku je prisustvovao i predstavnik Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država u Republici 

Hrvatskoj gospodin Marin Braovac. 

 

U prvom dijelu sastanka predstavnici Sveučilišta u Zagrebu predstavili su američkoj delegaciji 

Sveučilište u Zagrebu, dok su Dr. Jennifer Becker i Sandra Gomez upoznali prisutne s radom U.S. Army 

RDECOM Atlantica. Predstavljene su mogućnosti financiranja koje nudi američka vojska za inovativne 

znanstvene i istraživačke koncepte te mogućnosti suradnje između laboratorija američke vojske i 

Sveučilišta u Zagrebu. 

 

Izaslanstvo Republike Čile posjetilo Sveučilište u Zagrebu 

 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je Erasmus+ staff week za partnerska 

sveučilišta iz Rusije, Ukrajine, Južne Koreje, Izraela, Njemačke, Sjedinjenih Američkih Država, Srbije, 

Bosne i Hercegovine, Kosova, Albanije, Crne Gore i Čilea. Program je započeo u ponedjeljak 12. ožujka 

2018., a trajao do petka 16. ožujka 2018. 
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U okviru programa nalazilo se i izaslanstvo Čilea koje je na radni sastanak primio prorektor za znanost, 

međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju prof.dr.sc. Miloš Judaš uz voditeljicu Ureda za međunarodnu 

suradnju dr. Branku Roščić.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U izaslanstvu Čilea bili su: konzul Republike Čile te zamjenik voditelja Misije u Zagrebu Maximiliano 

Jara, Andrea Cibotti, koordinatorica Programa međunarodne suradnje CONICYT (Nacionalno 

povjerenstvo za znanstvena i tehnološka istraživanja), Rodrigo Carcamo, ravnatelj Međunarodnih 

odnosa Sveučilišta u   Magallanesu te Angélica Anabalón, voditeljica za međunarodne projekte 

Papinskoga katoličkoga sveučilišta Čile.  

Tema je razgovora bila jačanje formalne institucijske suradnje unutar akademskih programa sveučilišta, 

kao i podizanje šire akademske suradnje na razinu nadležnih nacionalnih komisija. Po tom pitanju 

sastanku su nazočili i predstavnici Ministarstva znanosti i obrazovanja RH izv. prof. dr sc. Ivana Franić, 

pomoćnica ministrice te državni tajnik dr. Matko Glunčić.  

S obzirom na činjenicu da u Čileu živi stotine tisuća Čileanaca koji imaju hrvatske korijene, razmatrana 

je  mogućnost proširenja akademske i kulturne ponude u okviru čileanskih sveučilišta koja bi bila 

otvorena za lokalno stanovništo. Iz tog razloga sastanku je nazočila i predstavnica Središnjega 

državnoga ureda za Hrvate izvan RH, gospođa Croatijana Orešković, voditeljica ureda za pravna pitanja, 

kulturu i obrazovanje. Upravo tijekom istog tjedna Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar 

Kitarović bila je u službenom posjetu Republici Čile te je tom prigodom Predsjednica posjetila 

Sveučilište Magallanes u pokrajini Punta Arenas u kojoj je najbrojnija hrvatska dijaspora. 

 

Danski veleposlanik posjetio Sveučilište u Zagrebu 

 

U ponedjeljak 19. ožujka 2018. Sveučilište u Zagrebu posjetio je veleposlanik Kraljevine Danske NJ. E. 

Christian Thorning.  
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Danskoga veleposlanika primio je rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras i prorektor za 

znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Miloš Judaš.  

 

Obje strane izrazile su zadovoljstvo dosadašnjom suradnjom te izrazile veliku želju i spremnost na još 

intenzivniju suradnju u područjima koja su od obostranoga interesa o čemu je detaljnije bilo govora na 

sastanku. 

 

Veleposlanici Republike Koreje i Južnoafričke Republike posjetili Sveučilište u Zagrebu  

 

Prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu zajedno s prof. dr. sc. Milošem Judašem, 

prorektorom za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju, u svom je uredu ugostio dvojicu 

veleposlanika krajem ožujka 2018. 

Veleposlanik Republike Koreje Nj. E. Won-sup Park i njegova zamjenica i savjetnica gospođa Gye 

Yoen Cho 20. ožujka s rektorom su razgovarali o mogućnostima proširenja suradnje između 

visokoškolskih ustanova dviju zemalja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dan kasnije, 21. ožujka Sveučilište u Zagrebu posjetio je Veleposlanik Južnoafričke Republike (s 

mjestom boravišta u Budimpešti) Nj. E. Pieter Vemeulen.  

S rektorom Borasom, prof. dr. sc. Zvonimirom Guzovićem, dekanom Fakulteta strojarstva i 

brodogradnje, prof. dr. sc. Vedranom Slapničarom i prof. dr. sc. Smiljkom Rudanom razgovarao je o 

mogućnostima i uvjetima upisa južnoafričkih studenata na Fakultet strojarstva i brodogradnje, s 

posebnim naglaskom na brodogradnju. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOST 

 

  

 

 

Prvi Erasmus+ International Staff Week na Sveučilištu u Zagrebu 

 

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu  od 12. do 16. ožujka 2018. organizirao je prvi 

Erasmus+ International Staff Week – međunarodni tjedan posvećen suradnji s ne-europskim partnerima 

Sveučiliša. Riječ je o sveučilištima s kojima Sveučilište u Zagrebu surađuje unutar projekta akademske 

mobilnosti Erasmus+ KA107, a cilj je ovog susreta bio razmotriti dosadašnju suradnju kao i sagledati 

mogućnosti njezina nastavka i širenja suradnje na druge vrste projekata.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Tjednu su sudjeluolava sljedeća sveučilišta: University of Ulsan, Republika Koreja, Ivan Franko 

National University of Lviv, Ukrajina, National Research University Higher School of Economics, 

Rusija, Ural Federal University, Rusija, University of Mostar, BiH,  University of Prishtina, Kosovo, 

Voronezh State University, Rusija, Lomonosov Moscow State University, Rusija, Taras Shevchenko 

National University of Kyiv, Ukrajina, University of Montenegro, CG, University of Belgrade / Faculty 

of Veterinary Medicine, Srbija, Universität Regensburg, Njemačka, University of Cincinnati, SAD, Bar-

Ilan University, Izrael i University of Shkodra "Luigj Gurakuqi" Albanija. 
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Pored aktivnosti za strane partnere u srijedu, 14. ožujka 2018. i petak, 16. ožujka 2018. na Sveučilištu su 

se održala predavanja i radionice otvorene za djelatnike Sveučilišta i njegovih sastavnica. Pozvani 

govornik na radionicama na temu internacionalizacije u srijedu, 14. ožujka 2018. bio je gospodin István 

Vilmos Kovács, Corvinus University of Budapest, Mađarska. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U suradnji s Veleposlanstvom Republike Čile na Tjednu su se predstavila i 2 sveučilišta iz Čilea: 

Pontificia Universidad Católica de Chile i Universidad de Magallanes te čileanska nacionalna Agencija 

za istraživanje i tehnologij, Comisión Nacional de Investigación Científica y Tecnológica, CONICYT. 

 

 

NATJEČAJI  

Raspisan drugi krug Natječaja za akademsku mobilnost u 2018. g.  

 

U tijeku je drugi krug Natječaja za akademsku mobilnost u 2018. godini prema sljedećim stavkama:  

A) prekogranična mobilnost prema visokoškolskim ili znanstvenim ustanovama u cijelome svijetu 

(nije nužno da Sveučilište u Zagrebu ili sastavnica imaju sklopljen međusveučilišni/

međufakultetski sporazum) te  

B) mobilnost doktorskih studenata Sveučilišta u Zagrebu (kotizacije za aktivno sudjelovanje na  

znanstveno-stručnim skupovima).  

Kandidati se prijavljuju online do zaključno 23. travnja, a sastavnice vrše rangiranje prijavljenih kandidata 

i svoje prijedloge (rang-liste) šalju središnjem Uredu za međunarodnu suradnju na staff@unizg.hr do 

zaključno 3. svibnja 2018. Tekst Natječaja s prilozima dostupan je na http://www.unizg.hr/suradnja/

medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/. 

 

 

mailto:staff@unizg.hr
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
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 Tajvanski program stipendiranja za studente 

Ministarstvo obrazovanja Republike Kine (Tajvan) raspisalo je natječaj za dvije vrste stipendija: 

1) stipendije za studente koji žele upisati redovni studij (degree programme) na preddiplomskoj, 

diplomskoj ili doktorskoj razini u ak. god. 2018./19.  

2) stipendije u trajanju od 1 godine, stipendije u trajanju od 6 mjeseci i stipendije u trajanju od 2 mjeseca 

za studente koji žele učiti mandarinski kineski u ak. god. 2018./19.  

Rok za prijavu je 30. travanj 2018. Više informacija dostupno je na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/

tajvanski-program-stipendiranja-za-studente-3/.  

 

 

 

 

Najava raspisa Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2018./2019. - programske zemlje (KA103) 

Predviđa se raspisivanje Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2018./2019. - programske zemlje (KA103) do polovicu svibnja 2018. Natječaj će biti objavljen na  

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/. 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je peti krug Natječaja Erasmus+ za mobilnost nenastavnog osoblja za 

razdoblje mobilnosti od 14.05.2018. do 16.06.2018. – PARTNERSKE ZEMLJE (KA107) za aktivnosti: 

osposobljavanje (STT) - (nenastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica). Na Natječaj se može 

prijaviti nenastavno osoblje sljedećih sastavnica: FPZG i MEF. 

Rok za prijavu je: 15. travnja 2018. Više informacija o uvjetima Natječaja i prijavnica dostupni su na 

sljedećem linku. 

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je drugi krug Natječaja Erasmus+ za mobilnost nastavnog osoblja za 

razdoblje mobilnosti od 01.06.2018. do 31.05.2019. – PARTNERSKE ZEMLJE (KA107) za aktivnosti: 

podučavanje (STA) i osposobljavanje (STT) - (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica).  

Rok za prijavu je: 30. travnja 2017. Više informacija o uvjetima Natječaja i prijavnica dostupni su na 

sljedećem linku. 

Frankofonija 

 

Festival frankofonih studenata srednje i istočne Europe 2018 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie), regija Srednja i istočna 

Europa raspisala je poziv za sudjelovanje na sedmom Festivalu frankofonih studenata srednje i istočne 

Europe (Festival des étudiants francophones d'Europe centrale et orientale) koji će se od 1. do 5. srpnja 

2018. održati u Erevanu, Armenija. Više informacija dostupno je na https://www.auf.org/europe-centrale-

orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2018-festival-etudiants-francophones-

europe-centrale-orientale-divers-ensemble/. Prijave se primaju do 6. svibnja 2018.  

 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tajvanski-program-stipendiranja-za-studente-3/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tajvanski-program-stipendiranja-za-studente-3/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/peti-krug-natjecaja-za-mobilnost-osoblja-samo-nenastavno-osoblje-za-razdoblje-mobilnosti-od-1405/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/drugi-krug-natjecaja-erasmus-za-mobilnost-nastavnog-osoblja-za-razdoblje-mobilnosti-od-01062018/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2018-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-divers-ensemble/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2018-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-divers-ensemble/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/nouvelles/appels-a-candidatures/appel-a-candidatures-2018-festival-etudiants-francophones-europe-centrale-orientale-divers-ensemble/
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte dora.gelo@unizg.hr  

Potpisani sporazumi: University of St. Thomas , Sjedinjene Američke Države (2018., 3 godina)  

Obnovljeni sporazumi: Hanyang University, Republika Koreja (2018., 5 godina, automatski se obnavlja 

na isto razdoblje), Universidad de Guadalajara, Sjedinjene Meksičke Države (2018., 5 godina)  

Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata 

Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka 

Pitner, prof., Ivana Veldić, mag. prim. edu., Mislav Grujić, mag. philol. angl., Jura Kapustić, mag. oec., Nikola 

Poslončec, mag. oec. 

mailto:dora.gelo@unizg.hr
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/

